
ЗВІТ про проведення XVІІІ Міжнародної конференції молодих 

вчених «Молодь та олімпійський рух» 

22 травня 2025 р. у змішаному формат (офлайн і онлайн конференція 

Zoom) відбулася XVІІІ Міжнародна конференція молодих вчених «Молодь 

та олімпійський рух», присвячена 95-річчю Національного університету 

фізичного виховання і спорту України.  

Традиційний науковий форум цього року був сфокусований на 

актуальній тематиці олімпійського спорту, оздоровчої рухової активності, 

фізичного виховання, медико-біологічним аспектам спорту, спортивної 

медицини, терапії та реабілітації, підготовки хореографів. 

Наукова спільнота проводила творчі дискусії та обговорення на 

пленарному засіданні та 5 пленарних засіданнях за напрямами. 

У цьогорічній конференції взяли участь близько 500 молодих і 

досвідчених науковців, представники нашого Університету і 12 міжнародних 

та українських закладів вищої освіти, громадських організацій, федерацій з 

видів спорту, провідні науковці, докторанти, аспіранти, здобувачі з України, 

Румунії, Швейцарії, Казахстану, Китаю, Сполучених Штатів Америки.  

 

З вітальними словами виступили: 

заступник Міністр молоді та спорту України з питань цифрового 

розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації Віталій ЛАВРОВ; 

заступник Міністра освіти і науки України Андрій ВІТРЕНКО;  

Президент Національного олімпійського комітету України, 

Олімпійський чемпіон Вадим ГУТЦАЙТ; 

директор навчального-наукового олімпійського інституту НУФВСУ, 

Президент олімпійської академії України, Член комісії Міжнародного 

олімпійського комітету «Культура та олімпійська спадщина», доктор 

педагогічних наук, професор Марія БУЛАТОВА; 

виконувач обов’язків ректора Національного університету фізичного 

виховання і спорту України Олександр ПИЖОВ. 
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Пленарне засідання розпочав з доповіддю заступник Міністра молоді та 

спорту України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і 

цифровізації Віталій ЛАВРОВ на тему «Організаційно-управлінські засади 

розвитку сфери фізичної культури і спорту в умовах цифрової трансформації». 

Наступна пленарна доповідь «Національні та міжнародні проєкти: 

особливості підготовки та можливості реалізації молоді». Доповідачі – 

керівники та виконавці проєктів, які на сьогодні реалізуються в 

Національному університеті фізичного виховання і спорту України і отримали 

фінансування для проведення наукових досліджень і отримання наукових 

результатів за актуальною тематикою. 

Національні наукових проєкти НУФВСУ, які фінансуються з 

державного бюджету України: 

Оксана Шинкарук (Україна). Зниження стресасоційованих ризиків у 

військовослужбовців та молоді України засобами оздоровчо-рекреаційної 

рухової активності.  

Ірина Когут, Вікторія Маринич (Україна). Науково-методичне 

забезпечення як інструмент імплементації інклюзивної фізкультурно-

спортивної діяльності ветеранів війни і членів їх сімей. 

Світлана Федорчук (Україна). Моніторинг ефективності 

фізкультурно-спортивної реабілітації ветеранів війни та спортсменів засобами 

функціональної діагностики.  

Міжнародні освітні і наукові проєкти, які фінансуються програмами 

Європейського Союзу: 

Ольга Борисова, Олена Андрєєва (Україна). PACAP. Сприяння 

фізичній активності хворих на рак. ERASMUS-SPORT 2025-2027. 

Оксана Шинкарук, Оксана Марченко, Димитрій Ніканоров 

(Україна). GENDERWISE. Розвиток лідерства, тренерських компетентностей 

спортсменок і посилення гендерної рівності у спорті. ERASMUS-SPORT 2025-

2027. 
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Олена Бісмак, Анна Бойко, Ольга Івановська (Україна). Зміцнення 

реабілітаційних послуг в системі охорони здоров'я. підтримка університету у 

впровадженні дорожньої карти зміцнення освітніх програм.  

Дистанційне функціональне оцінювання: інноваційне рішення для 

реабілітації жертв війни в Україні. 

зміцнення реабілітаційних послуг у системі охорони здоров’я. Клінічне 

навчання. 

PREACT. Профілактична освіта та дії щодо серцево-судинних 

захворювань та діабету. 

Реабілітація травм війни в Україні.  

 

Продовжилося засідання пленарною доповіддю кандидата наук з 

фізичного виховання і спорту, доцент кафедри футболу НУФВСУ, тренера-

методиста Центру розвитку Української асоціації футболу Тараса ЧОПІЛКА 

на тему: «Особливості підготовки висококваліфікованих тренерів з футболу 

на прикладі університету футбольного бізнесу та академії футбольного клубу 

«МАНЧЕСТЕР СІТІ». 

 

На завершення пленарного засідання, з нагоди Дня науки в Україні, 

вручили нагороди студентам-переможцям І туру Всеукраїнського 

конкурсу студентських наукових робіт з різних спеціалізацій та їх 

науковим керівникам. 

 

XVІІІ Міжнародна конференція молодих вчених «Молодь та 

олімпійський рух», присвячена 95-річчю Національного університету 

фізичного виховання і спорту України, продовжилася відповідно до програми 

конференції пленарними засіданнями за напрямами.  

• Правові, організаційні, соціальні, екологічні та економічні аспекти 

сучасного олімпійського спорту. Модератори: Вікторія Нагорна (Україна, 

Швейцарія), Анастасія Прокопенко (Україна). 
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• Актуальні проблеми підготовки спортсменів. Олімпійська освіта. 

Модератори: Ольга Русанова (Україна), Сергій Совенко (Україна). 

• Медико-біологічні аспекти спорту. передові практики та інновації 

сучасної спортивної медицини. Фізична терапія та ерготерапія. Модератори: 

Олена Маслова (Україна), Анна Бойко (Україна). 

• Спорт для всіх як важлива складова олімпійського руху. 

Модератори: Анна Гакман (Україна), Віра Підгайна (Україна). 

• Актуальні проблеми фахової підготовки хореографів в умовах 

сучасного розвитку мистецької та спортивної освіти. Модератори: Ігор 

Соронович (Україна), Лілія Козинко (Україна). 

 

Впевнені, що наукові дискусії молодих вчених сформують нові ідеї та 

погляди, ініціативи та пропозиції з метою подальшого руху вперед спортивної 

науки.  

Щиро зичимо учасникам конференції конструктивних рішень, творчої 

наснаги та натхнення в науковій, спортивній кар’єрі та в повсякденному житті! 

Мирного неба! 


